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Notre passion des montres de collection en ventes aux enchères !

Le Samedi 08 Juillet 2023 dernier, notre cinquième grande vente aux enchères de 
montres de Prestige rencontrait de nouveau un franc succès avec notamment en 
vedette de cette vacation, une remarquable Patek Philippe Calatrava, estimée 
entre 5000.00 € et 8 000.00 € dont les enchères se ont envolées pour le plus 
grand plaisir de l’assistance à 12 125.00 € frais inclus. Nous constaterons de 
nouveau la forte demande pour l’un des plus grand horloger et l’admiration liée au 
savoir-faire connu dans le monde entier.

Désireux de poursuivre cette belle dynamique, avec 90% des lots vendus, nous 
sommes heureux de vous présenter notre sixième vente aux enchères horlogère 
du samedi 13 Janvier 2024 à 14h qui mettra en vedette des montres vintage et 
sportives. Des pièces de Haute Horlogerie et garde-temps d’exception. Les plus 
grands noms de l’horlogerie mondiale de luxe intègrent cette sélection, tels que 
: Patek Philippe, Rolex, Breguet, Vacheron Constantin, Omega, Universal Genève, 
Cartier, Zénith, Piaget ou encore Breitling. Nous présenterons des montres 
à gousset, chronographes, montres de plongée, Montres à complications, 
pendulettes, montres bracelets d’homme ou de dame, anciennes ou modernes, 
en or ou en acier. Les montres, un marché international, nos ventes horlogères 
sont organisées physiquement au sein de notre maison de vente à Stadtbredimus 
mais également en live sur internet sur la plateforme DrouotLive, nos acheteurs 
sont pour la plupart des Européens avertis mais aussi des clients du monde 
entier aux profils variés : jeunes collectionneurs, et collectionneurs plus aguerris, 

investisseurs spécialisés dans les montres rares désirant se constituer une belle 
collection ou simplement diversifier leur patrimoine.

Les collectionneurs de montres trouvent dans nos ventes enchères le sérieux de 
l’expertise et la transparence, des éléments essentiels et indispensables pour 
acquérir votre montre de collection. Notre expert à la CNE Paris (Bureau d’expertise 
place Vendôme) effectue un travail minutieux pour assurer l’authentification 
de vos montres et leur description, mouvement, poinçons, numéros, état de 
fonctionnement… Nos estimations sont gracieuses et confidentielles.

Les montres Rolex connaissent un succès qui ne faiblit pas et comptent parmi 
les plus beaux résultats d’enchères. Rolex a su développer au cours du XXe 
siècle de nombreux modèles, devenus iconiques, à l’image de la montre Oyster, 
créée en 1926, la Rolex GMT Master conçue en 1954 pour équiper les pilotes de 
la Pan Am, ou encore la Comex « Submariner » et la Comex « Sea-Dweller » 
pensées pour accompagner les plongeurs dans les profondeurs. Ce savoir-faire 
horloger unique fait de ces montres des modèles recherchés des passionnés et 
des collectionneurs de garde-temps de luxe. Pour les acquéreurs de Rolex nous 
présenterons le samedi 13 Janvier 2024 quatre modèles homme et trois modèles 
femme.

Confiez nous vos montres de collection, expertise vos montres de collection 
gratuitement de façon confidentielle à domicile partout en Europe et en Suisse ou 
sur rendez vous au sein de notre maison de vente.

LUX-AUCTION - L’HOTEL DES VENTES DE LUXEMBOURG 
EXPERT MONTRES : ARNAUD PERONNET (EXPERT À LA CNE À PARIS)
6, rue Pierre Risch - L-5450 Stadtbredimus - T. (+352) 621 777 101 
www.lux-auction.com - info@lux-auction.com - N°RC : B236275 - Numéro de VCA : LUN0017041005

RENSEIGNEMENTS ET ENLÈVEMENT DES LOTS : T. (+352) 621 777 101
Modes de paiements: carte bancaire ou virement bancaire.
Chèques et espèces non acceptés. @lux_auction

Suivez-nous

EXPOSITION AVANT LA VENTE SUR RDV 
DU MERCREDI 10.01 AU VENDREDI 12.01 | 10:00-18:00 SAMEDI 13.11 | 10:00-12:00

Visite privée possible sur RDV par téléphone (+352) 621 777 101 par mail info@lux-auction.com
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1
COLLIER MAILLE GRAIN DE RIZ EN OR 
18K
Poids: 35,7g
Est. : 900 - 1000 €

2
LARGE BRACELET EN OR JAUNE 18K
Jolie maille à décor de fleurs
Poids: 64g
Est. : 2000 - 3000 €

3
BRACELET MAILLLE AMÉRICAINE
En Or jaune 18K
Poids: 41g
Est. : 1200 - 2000 €

4
BRACELET EN OR JAUNE 18K
Poids: 37,7g
Est. : 1200 - 2000 €

5
PAIRE DE CRÉOLES PLATES
En Or 18K
Poids: 7,7g
Est. : 240 - 400 €

6
PAIRE DE CRÉOLES TORSADÉES
En Or 18K
Poids: 14g
Est. : 400 - 600 €

7
BRACELET JONC TORSADÉ
En Or jaune 18K
Poids: 13,7g
Est. : 480 - 800 €

8
PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES 
Perles et noeud en or jaune 18K
Poids: 13,9g
Est. : 240 - 600 €

9
PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES 
Décor aux fils de 3 Or
Est. : 160 - 400 €

10
PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES EN OR 
JAUNE 18K
Perles et brillants
Poids: 15,3g
Est. : 320 - 600 €

11
PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES 
PERLES
Poids: 10g
Est. : 240 - 600 €

12
BAGUE MARQUISE 
Or jaune 18K, aux Emeraudes taille navette 
et quelques brillants.
Taille: 58
Poids: 8g
Est. : 800 - 1500 €
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13
PARRURE
Bague et Paire de boucles d’oreilles en Or 
jaune 14K
Poids: 21,4g
Est. : 480 - 800 €

14
BAGUE JONC 
Or jaune 18K
Poids: 17,2g
Est. : 400 - 1000 €

15
BAGUE COEUR EN PERLE
Or jaune 18K
Poids: 9g
Est. : 320 - 600 €

16
BAGUE ENTRELACS
Or jaune 18K
Poids: 14,2g
Est. : 600 - 800 €

17
PENDENTIF COEUR
Or blanc 18K et brilllants
Poids: 5g
Est. : 240 - 600 €

18
BRACELET CHAINETTES
Or jaune 18K
Poids: 43,5g
Est. : 1700 - 2000 €

19
BRACELET CHAINETTES
Or jaune 18K
Poids: 16,1g
Est. : 480 - 800 €

20
BRACELET MANCHETTE
En Or jaune 21K
Poids: 140g
Est. : 6500 - 8500 €

21
CHAINE EN OR JAUNE 18K
Poids: 17g
Est. : 520 - 750 €

22
CHAINE TYPE MAILLE VÉNITIENNE
En OR jaune 18K
Poids: 22g
Est. : 640 - 1000 €

23
CHAINE MAILLE SERPENT
En Or jaune 18K
Poids: 20g
Est. : 640 - 1000 €

24
CHAINE MAILLE PALMIER
En Or jaune 18K
Poids: 11,2g
Est. : 320 - 600 €
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25
CHAINE MAILLE PALMIER
En Or jaune 18K
Poids: 20,9g
Est. : 640 - 1000 €

26
COLLIER 
Décoré de cercles entrelacés
Or jaune 18K
Poids: 6,6g
Est. : 200 - 300 €

27
PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES 
Forme de boule en Or jaune 18K
Poids: 7,7g
Est. : 240 - 400 €

28
BAGUE JONC SERTIE DE BRILLANT ET 
RUBIS
Taille: 57
Poids: 12,8g
Est. : 360 - 650 €

29
BRACELET
Chaine double maille en Or jaune 18K
Poids: 20g
Est. : 640 - 1000 €

30
BAGUE 
En Or jaune 18K centrée d’une perle
Taille: 53
Poids: 10,6g
Est. : 320 - 600 €

31
BAGUE ENROULLEMENT 
En Or jaune 18k et pavage de brillant
Taillle: 56
Poids: 15g
Est. : 400 - 600 €

32
BAGUE EN OR JAUNE 14K
Pavage de brillants
Taille: 57
Poids: 4,7g
Est. : 80 - 200 €

33
PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES EN OR 
JAUNE 14K
Pavage de brillants
Poids: 21,9g
Est. : 480 - 800 €

34
BAGUE TRIPLE ANNEAUX
En Or 18K
Taille: 56
Poids: 4,3g
Est. : 150 - 200 €

35
BAGUE OR JAUNE 14K ET BRILLANTS
Taille 57
Poids: 6,2g
Est. : 120 - 200 €

36
BAGUE AUX LOSANGES
En Or jaune 18K et pavage de brillants 
Taille 53
Poids: 7,4g
Est. : 215 - 350 €
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37
ANNEAU
En Or jaune 14K, serti de 5 rangs de 
brillants
Taille 56
Poids: 11,2g
Est. : 200 - 300 €

38
PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES
En Or jaune 18K, de forme goutte centrée 
d’une perle et d’un rang de brillants
Poids: 20,5g
Est. : 560 - 1000 €

39
BAGUE 
Or bicolore 18K, sertie de brillants
Manque une pierre
Taille 59
Poids: 17g
Est. : 560 - 900 €

40
DEMIE ALLLIANCE
En Or jaune 14K, centrée de 5 brilllants en 
serti clos.
Taillle 52
Poids: 4g
Est. : 100 - 200 €

41
ENSEMBLE DE DEUX GRANDES 
CHAINES MAILLE FIGARO
En Or jaune 18K
Poids: 156g
Est. : 4400 - 8000 €

42
BRACELET GOURMETTE
En Or 18K
Poids: 40,3g
Est. : 1200 - 2000 €

43
CHAINE MAILLE FIGARO EN OR JAUNE 
18K
Poids: 19g
Est. : 560 - 1000 €

44
CHAINE MAILLE FIGARO EN OR JAUNE 
18K
Poids: 42,6g
Est. : 1280 - 2000 €

45
LOT D’OR
Composé de 2 alliances, une chevalière et 
une croix en Or jaune 18K
Poids: 10,6g
Est. : 250 - 500 €

46
BROCHE «LA PLUME»
En Or jaune 18K
Poids 3,5g
Est. : 130 - 160 €

47
UNE CHAINE ET UN PENDENTIF EN OR 
JAUNE 18K
Poidd: 3,2g
Est. : 100 - 200 €

47bis
SOLITAIRE 
Or blanc 18K centré de diamants
Taille 53
Poids: 3,3g
Est. : 250 - 500 €
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48
COLLIER STYLE BAROQUE 
En Or jaune 18K
Poids: 7,2g
Est. : 280 - 350 €

49
COLLIER EN OR JAUNE 18K
Maille torsadée
Poids 17,3g
Est. : 600 - 800 €

50
COLLIER OR JAUNE 18K
Grosse maille
Poids 60,8g
Est. : 2400 - 2800 €

51
CHAINE EN OR JAUNE 18K
Poids: 6,5g
Est. : 250 - 300 €

52
BRACELET TENNIS
En Or bicolor serti de diamants
Poids: 16g. Longueur: 19cm
Est. : 2500 - 5000 €

53
CARTIER 
Pendentif  Himalia Maeva - signé
Perles grises et Or gris. Accompagnén d’une chaine ras de 
cou signée. N° de référence: B3038300. Certificat Cartier
Est. : 1800 - 2500 €

54
CARTIER
Boucles d’oreilles Himalia Maeva - Signées
Perles grises et Or gris. N° de référence: B8039500
Certificat Cartier. Dans leur coffret d’origine
Est. : 2300 - 3500 €

55
BRACELET EMERAUDE
En argent serti de 17 Emeraudes ovale en chute et de 
diamants brilllants
Poids: 26g
Longueur: 19 cm
Est. : 1100 - 1300 €

56
BROCHE EMERAUDE
En Or 18K, trés jolie broche à chute surmontée d’une claire 
et lumineuse Emeraude. Entourage et chute de diamants 
brillant. Poids 9,4g
Est. : 1100 - 2000 €

57
PENDENTIF EMERAUDE ET DIAMANTS
En Or blanc 14K, important pendentif composé d’Emeraude 
taille poire et de diamants brilllants
Poids: 10g
Est. : 880 - 1500 €

58
BAGUE
Or jaune anneau décoré de fleurs ciselées à la main
Sertie de 26 diamants de 0,04cts, 16 diamants de 0,05cts, 2 
diamants de 0,10cts, 2 diamants de 0,15cts, 8 diamants de 
0,08 cts et d’un rubis pesant 3,10 carats environ.
Taille: 58. Poids: 12g
Est. : 1500 - 2000 €

59
COLLIER
En Or blanc 18k, contitué d’une chaine et d’un pendentif.
Pendentif composé:
- d’un diamant natural fancy intens yellow: 0,91 ct VS2
- d’un diamant natural fancy intens yellow: 0871 ct VS1
- d’un diamant taille coussin: 0,31 ct F.VS1
- brillants: 0,59 ct
Poids total: 14g
Est. : 3000 - 5000 €

60
ALLIANCE AMÉRICAINE
En Or blanc 18k, composée de brillants pour 0,66 ct
Manque un brillant
Taille: 53
Poids total: 3,4g
Est. : 300 - 600 €
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61
PENDENTIF
En Or blanc 18k composé d’un important saphir taille 
trillion dans un entourage de diamant rond et d’un trés beau 
diamant taillle pampille
Chaine palmier en Or blanc 18k à 10,3g
Est. : 3000 - 5000 €

62
BROCHE FLORALE
Or blanc 18K, composition figurant un bouquet de flleurs en 
diamants brilllants et baguettes
Poids: 16,6g
Est. : 1100 - 2000 €

63
SOLITAIRE
En Or blanc 18k, important brillant de 1,42 ct  E. VVS2
Taille: 53
Poids total: 9,4g
Est. : 7000 - 10000 €

64
PENDENTIF
En Or blanc 18k composé d’un important saphir taille 
coussin de 3,15 ct dans un entourage de brillants pour  
1,65 ct  E.VVS. Chaine palmier en Or blanc 18k à 4,9g
Est. : 4000 - 6000 €

65
BAGUE MARQUISE
En Or blanc 18K centré d’un rubis ovale dans un entourage 
de diamants 
Taille: 52. Poids 5,5g
Est. : 880 - 1500 €

66
BAGUE EMERAUDE
En Or jaune 18K centrée d’une importante Emeraude taillle 
à degrés, entourée de deux importants diamants brillants 
sertis griffes. Taille: 55. Poids: 5,1g
Est. : 880 - 1500 €

67
PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES
Or 18K, jolie paire formant fleur en composition de rubis 
navette et de diamants brillants
Un petit diamant manquant. Poids: 10,4g
Est. : 880 - 1500 €

68
PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES MARGUERITTE
En or blanc 18K, chacune centrée d’une Emeraude ovale 
dans un entourage de diamants brillants. Poids: 7,5g
Est. : 880 - 1000 €

69
PENDENTIF COEUR
En Or blanc 18K composé d’Emeraudes et de diamants ronds 
en sertis griffes.. Poids: 2,8g
Est. : 220 - 350 €

70
ALLIANCE AMÉRICAINE 
En Or gris 18K et diamants
Taille: 52
Poids: 3,9g
Est. : 220 - 350 €

71
ELEGANT COLLIER VINTAGE
En Or blanc 18K et diamants en légère chute
Poids: 45g
Est. : 2200 - 2500 €

72
BAGUE MARQUISE
En Or 18k, centrée d’une émeraude taille navette dans un 
entouraga de diamants brillants
Taillle: 50. Poids total: 2,9g
Est. : 400 - 600 €
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73
ENSEMBLE DE 4 COLLIERS DE PERLES
Est. : 150 - 300 €

74
BAGUE
En Or rose sertie de 9 diamants rond en serti clos.
Taille:55. Poids: 7,1g
Est. : 200 - 300 €

75
IMPORTANTE CHAINE EN OR JAUNE 18K
Accompagné de son pendentif
Poids de la chaine: 60g env. Poids total: 91g
Est. : 3000 - 4000 €

76
PARRURE
Composé d’un collier à double rang, d’un bracelet à 4 rangs 
dont un cassé et d’une paire de boucles d’oreilles.
Fermoires Or jaune 18K
Est. : 150 - 300 €

77
ENSEMBLE DE 2 SAUTOIRS EN PERLES GRISES
Est. : 150 - 300 €

78
COLLIER RAS DE COU À PLUSIEURS RANGS DE 
PERLES
Un rang désolidarisé
Est. : 100 - 200 €

79
PARRURE JULIA PLANA
En Or 18K composée d’un collier, 
d’un bracelet et d’une bague
Signés
Taille bague: 51
Poids: Bracelet: 83,6g
Collier: 87,1g
Bague: 16,5g
Est. : 4000 - 6000 €
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80
BAGUE JONC SOLITAIRE
En Or bicolor, centré d’un important diamant rond en serti clos entouré de diamants ronds et 
carrés. Taille: 50. Poids: 14,5g
Est. : 2500 - 3500 €

81
BAGUE TOI ET MOI MODERNE
En Or jaune 18K, surmontée de deux perles de tahiti séparées par un rang de brillants
Taille: 52. Poids: 15g
Est. : 250 - 450 €

82
BAGUE TOI ET MOI
En Or jaune 18K, centré de deux pierres verte taille poire.
Une des pierres fissurée en son centre. Taille: 51. Poids: 16,5g
Est. : 400 - 600 €

83
BAGUE CABOCHON PASTEL
En Or blanc 18K sertie de 3 cabochons et d’une pierre verte taille navette dans un entourage 
de brilllants. Taillle: 50. Poids: 18g
Est. : 500 - 700 €

84
BAGUE 
En Or bicolor 18K composé d’une importante citrine taille trilllion sur un rang de trois pierres 
orangées en chutte d’une taille ovale vers une taillle brilllant. Entourage d’un rang de 
brillants en chutte. Taille: 53. Poids: 24,20g
Est. : 500 - 700 €

85
BAGUE MODÈLE DE CARTIER
En Or blanc 18K, anneau torsadé surmonté d’une boucle en pavage de brillants type Cartier.
Quelques manques au pavage. Taille: 51. Poids: 21,2g
Est. : 600 - 800 €
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86
BAGUE COEUR
En Or jaune 18K surmontée d’une améthyste taille coeur dans un entourage de brillants et 
d’améthystes. Taille: 52. Poids: 16g
Est. : 500 - 700 €

87
BAGUE TOI ET MOI
En Or blanc, centré de deux pierres brunes dans un entourage en pavage de brillants 
Manque un brilllant sur le pavage. Taille: 51. Poids: 9g
Est. : 400 - 600 €

88
BAGUE
Or jaune 18K centrée d’une important Emeraude taille à degrés entourée de deux diamants 
trillons. Taille: 50. Poids: 8,5g
Est. : 300 - 600 €

89
DEMIE-ALLIANCE 
En Or jaune 18K composé d’un rang d’Emeraudes taille carré et de brillants.
Manque aux brilllants. Taille: 53. Poids: 7,8g
Est. : 280 - 380 €

90
ALLIANCE AMÉRICAINE
En Or jaune 18K et diamants baguettes
Taille 48. Poids: 6,1g
Est. : 200 - 300 €

91
IMPORTANTE BAGUE CABOCHON
Or jaune 18K centrée d’une importante Emeraude cabochon soutenue par un pavage de 
diamants. Quelques éclats au cabochon. Taille: 49. Poids: 17,5g
Est. : 600 - 800 €
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92
NOEUD DE FOULARD
En Or bicolor 18K serti de
3 diamants ronds. Poids: 35g
Est. : 1000 - 1500 €

93
IMPORTANTE BAGUE PERLE BAROQUE
Or jaune 18K centrée d’une importante perle 
baroque soutenue par un pavage de diamants. 
Taille: 52. Poids: 15,8g
Est. : 500 - 700 €

94
PAIRE DE BOUCLES D’OREILLES COEUR
En Or jaune 18K de forme coeur serties de brillants et d’améthystes. Poids: 11,9g
Est. : 400 - 600 €

95
PAIRE DE PENDANTS D’OREILLES 
En Or jaune 18K, composition en diamants ronds, baguettes, d’une emeraude taille à degrés 
et se finissant par un perle formant goutte. Poids: 17,3g
Est. : 600 - 800 €

96
POMELLATO
Bague en Or jaune 18K centrée 
d’un cabochon serti griffe dont 
une des griffes est formé d’un 
pavage de brillants. 
Signée
Taille: 52
Poids: 25,6g
Est. : 750 - 860 €

97
BAGUE PERLE CORAIL
En Or jaune 18K martellé, 
centrée d’une perle corail, 
entourage de diamants brillants
Taille: 49
Poids: 15,9g
Est. : 400 - 600 €

98
HERMES - CHAÎNE D’ANCRE
Parrure collier et bracelet
Signés
Est. : 400 - 600 €
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99
CARTIER VERS 1920 
N° 7091-3671
Pendulette de chevet en argent, boitier émaillé bleu à décor rayonnant (accidents a l’émail), 
liseret émaillé blanc (accidents) cadran émaillé blanc, index chiffres romains formant les 
heures, minuterie 60 minutes en chiffres arabes, mouvement à remontage mécanique.
Cadran signé boitier numéroté.
La pendulette est accompagnée de son écrin en cuir vert.
Hauteur : 8,5 cm. 
Poids brut : 301g
Est. : 3000 - 5000 €

100
MONTRE KODY
Montre bracelet pour femme en or 
jaune 18k, cadran or jaune, index 
batons formant les heures, mouvement 
à remontage mécanique, bracelet 
intégré en or jaune 18k.
Cadran signé.
Poids brut 24,6g
Est. : 650 - 850 €

101
MONTRE PAT
Montre bracelet pour femme, boitier plaqué or, 
bracelet intégré en or jaune 18k.
Cadran signé.
Poids brut 33,6g
Est. : 900 - 1000 €

102
MONTRE BRUNEX
Montre bracelet pour femme, boitier plaqué or, 
bracelet intégré en or jaune 18k.
Cadran signé.
Pods brut 25,8g
Est. : 700 - 800 €

103
MONTRE BRACELET POUR FEMME
en Or blanc 18k, cadran argenté serti de brillants, 
bracelet intégré en or blanc 18k.
Cadran signé.
Poids: 27,8g
Est. : 1000 - 2000 €
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104
ANONYME VERS 1900
Montre de poche en or jaune 18k, cadran émail blanc, index chiffres 
arabes formant les heures, trotteuse à 6h, mouvement à remontoir.
Diamètre 30
Poids brut: 21,8g
Est. : 200 - 300 €

105
TISSOT VERS 2006
Montre de poche de type savonette en plaqué or, cadran blanc, index chiffres 
romains formant les heures, date par guichet à 6h, mouvement à quartz, la montre 
est accompagnée d’une chaine giltière en plaqué or.
Cadran boitier mouvement signé.
La montre est accompagnée de son écrin.
Diamètre 48
Est. : 800 - 1000 €
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106
TISSOT SEASTAR
Vers 1970
Montre bracelet en acier, cadran 
brun, index batons appliqués formant 
les heures, date par guichet à 3h, 
mouvement mécanique à remontage 
automatique, bracelet en acier.
Cadran boitier mouvement signé.
Dimension 30x30
Est. : 200 - 300 €

107
OMEGA DE VILLE 
Vers 1960
Montre bracelet pour femme en 
or blanc 18k (750), lunette sertie 
de diamants taille brillant, cadran 
blanc, index batons formant les 
heures, mouvement à remontage 
mécanique, bracelet intégré en or 
blanc 18k.
Cadran boitier mouvement signé.
Poids brut 32,8g
longueur 16cm
Est. : 700 - 1200 €

108
non venu

109
OMEGA CONSTELLATION VERS 2000
N° 58702186
Montre bracelet de femme en acier et 
plaqué or, cadran nacre index diamants 
formant les heures, mouvement à quartz 
(pile non vérifiée) bracelet en acier avec 
sa boucle signée.
Cadran boitier mouvement signé.
Est. : 1000 - 2000 €

110
LONGINES VERS 1960
Montre bracelet pour femme en or jaune 
18k (750), lunette sertie de diamants 
taille brillant, cadran doré, index batons 
appliqués formant les heures, mouvement 
à remontage mécanique, bracelet intégré 
en or jaune 18k.
Cadran boitier mouvement signé.
Poids brut 33,3g
Longueur 14cm env.
Est. : 500 - 700 €

111
BUCHERER VERS 1960
Montre bracelet pour femme en or 
jaune 18k, cadran argenté, index batons 
formant les heures, mouvement à 
remontage mécanique, bracelet intégré 
en or jaune 18k.
Cadran signé.
Poids brut 19,2g
Longueur 16 cm
Est. : 300 - 600 €
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112
MONVIS VERS 1950
Montre bracelet pour homme en acier, lunette tournante (manque le disque 
gradué des minutes, cadran noir, index formant les heures, date par guichet à 
3h, mouvement mécanique à remontage automatique, bracelet cuir.
Cadran boitier signé.
Diamétre 35
Est. : 200 - 400 €

113
LONGINES FLAGSHIP VERS 1980
Montre bracelet pour homme en or jaune 18k (750), cadran doré, index batons 
appliqués formant les heures, mouvement à remontage mécanique, bracelet cuir.
Cadran boitier mouvement signé.
Diamètre 34
Poids brut 35,3g
Est. : 500 - 1000 €
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114
WALKER VERS 1960
Numéro 65
Montre bracelet pour homme en plaqué or de type chronographe, cadran doré, 
index chiffres arabes formant les heures, compteur totalisateur 30 minutes, 
trotteuse à 9h, mouvement à remontoir, bracelet cuir.
Cadran boitier signé.
Diamètre 36
Est. : 200 - 400 €

115
EBERHARD VERS 1990
Montre bracelet pour homme en or jaune 18k (750) de forme tonneau, cadran 
blanc, index chiffres arabes formant les heures, jours mois et phase de lune 
par guichet, date par guichet par aiguille centrale, mouvement à remontage 
mécanique, bracelet cuir avec sa boucle ardillon siglée.
Cadran boitier mouvement signé.
Dimension 27x30
Poids brut 40g
Est. : 1000 - 2000 €
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116
ROLEX LADY DATE-JUST REF 80318 VERS 2014
N° 4006N9J6
Montre bracelet pour femme en or jaune 18k (750), lunette sertie partiellement de 12 diamants taille brillant, cadran nacre blanc, index diamants 
formant les heures, date par guichet à 3h, mouvement mécanique à remontage automatique, bracelet en or jaune 18k avec sa boucle déployante 
signée. Cadran boitier mouvement signé. La montre est accompagnée de son écrin et de ses papiers ainsi qu’un maillon supplémentaire.
Diamètre 29 mm.
Est. : 12000 - 18000 €
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117
ROLEX LADY CIRCA 1990
Montre bracelet pour femme en or jaune 18k (750), lunette 
cannelée, cadran doré, index batons appliqués formant les 
heures, mouvement mécanique à remontage autpmatique, 
bracelet de type jubilé en or jaune 18k avec sa boucle 
déployante signée.
Cadran boitier mouvement signé.
La montre est accompagnée se son écrin.
Diamètre 21
Poids brut 56g
Est. : 2500 - 4500 €

118
PATEK PHILIPPE VERS 1960
Montre bracelet pour homme en or jaune 18k 
(750), cadran doré, index batons formant les 
heures, mouvement à remontage mécanique, 
bracelet cuir avec une boucle déployante 
(rapportée) en or 18k signée.
Cadran boitier mouvement signé.
Diamètre 28
Est. : 3500 - 5000 €
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CARTIER LOVE REF 2974
N°120518LX
Montre bracelet pour femme en or blanc 18k 
(750), lunette sertie de 6 diamants taille brillant, 
cadran argenté, index chiffres romains formant 
les heures, mouvement à quartz, bracelet avec sa 
boucle ardillon signée.
Cadran boitier mouvement signe
Diamètre 23 mm
Est. : 2000 - 3000 €

120
ROLEX YACHT-MASTER REF 168622 VERS 2006
N° Z964952
Montre bracelet mixte en acier, lunette graduée en 
60 minutes, cadran argenté, index appliqués formant les 
heures, date par guichet à 3h, mouvement mécanique à 
remontage automatique calibre 2235, bracelet en acier 
de type oyster avec sa boucle déployante signée.
Cadran boitier mouvement signé.
La montre est accompagnée de son écrin et de ses 
papiers ainsi que trois maillons supplémentaires.
Diamètre 35 mm
Est. : 6000 - 8000 €

21



22

121
PRÉSENTOIRE DE MAGASINN OFFICIEL DE MONTRE ROLEX
Est. : 300 - 600 €

122
TUDOR BLACK BAY REF 790010SG VERS 2022
N° 96CH335
Montre bracelet pour homme en argent (925), lunette en argent 
disque en aluminiuméloxé taupe mat graduée en 60 minutes, cadran 
taupe index formant les heures, mouvement mécanique à remontage 
automatique calibre MT5400, bracelet en tissu de type Nato.
Cadran boitier mouvement signé.
La montre est accompagnée de son écrin et de ses papiers.
Diamètre 39 mm
Est. : 2000 - 3000 €

123
BREITLING EMERGENCY REF E56321 VERS 2000
Montre bracelet pour homme en titane, cadran noir, compeur analogique pour le chronographe, la date, les jours, le réveil, systéme de 
déclenchement pour signaler une alerte par une fréquence spécial, mouvement à quartz calibre 73 ETA, bracelet en titane avec sa boucle 
déployante signée.
Cadran boitier mouvement signé.
La montre est accompagnée de son écrin et de ses papiers.
Diamètre 43 mm
Est. : 2500 - 4000 €
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124
BREITLING PLUTON VERS 1990
N° A 51036 - 9098
Montre bracelet pour homme en acier, lunette graduée, cadran bleu, index lumineux formant les 
heures, heures et alarme en analogique, mouvement à quartz (fonctionne), bracelet en acier.
Cadran boitier mouvement signé.
Diamétre 41 mm
Est. : 600 - 1200 €

125
BREITLING J CLASS VERS 2000
Ref 80290
Montre bracelet pour homme en acier de type chronographe, lunette tournante 
graduée en 60 minutes, cadran blanc, index batons appliqués formant les heures, 
date par guichet à 5h, compteur totalisateur 10 minutes et 12 heures, trotteuse à 
6h, mouvement à quartz, bracelet cuir avec sa boucle signée.
Cadran boitier mouvement signé.
Diamétre 41 mm
Est. : 1300 - 2300 €

126
BREITLING CHRONOMAT 44 SPECIAL
N° ABO 11511/C987
Montre bracelet pour homme en acier de type 
chronographe, lunette tournante graduée en 60 minutes, 
cadran bleu, index batons appliqués formant les heures, 
compteurs totalisateurs 30 minutes et 12 heures, trotteuse 
à 9h, date par guichet à 4h, mouvement mécanique à 
remontage automatique, bracelet en acier avec sa boucle 
déployante signée.
Cadran boitier mouvement signé.
La montre est accompagnée de son écrin et de ses papiers.
Diamètre 44 mm.
Est. : 1500 - 2500 €
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127
CHOPARD HAPPY SPORT REF 8515
N° 1570480
Edition limitée 745/3000
Montre bracelet de type chronographe en céramique et or jaune 18k, lunette tournante graduée en 60 minutes, cadran marron index appliqués formant 
les heures, date par guichet à 4h, 5 diamants mobiles, mouvement à quartz, bracelet caoutchouc avec sa boucle signée.
Cadran boitier mouvement signé.
Diamètre 42 mm
Est. : 7000 - 12000 €

128
BAUME & MERCIER CLIFTON, RÉF 65794
N° 5784316
Montre bracelet pour homme en acier de type chronographe et quantième 
complet, cadran blanc, index formant les heures, jours date mois phase 
de lune, heure en 24 H, compteur totalisateur 30 minutes et 12 heures, 
mouvement mécanique à remontage automatique, bracelet cuir avec sa 
boucle déployante en acier signée. 
Cadran boitier mouvement signés.
Sans écrin ni papiers
Dimanètre 43 mm
Est. : 4500 - 5500 €
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UNIVERSAL GENÈVE COMPUR REF 22409 VERS 1940
N° 766324
Montre bracelet pour homme en acier de type chronographe, 
cadran blanc, index chiffres arabes formant les heures, échelle 
tachymétrique, compteur totalisateur 45 minutes, trotteuse à 9h, 
mouvement à remontage mécanique calibre 386, boitier étanche, 
bracelet cuir.
Cadran boitier mouvement signé.
Diamètre 38 mm
Est. : 3500 - 4500 €
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UNIVERSAL GENÈVE COMPAX REF 22410 VERS 1950
N° 742402
Montre bracelet pour homme en acier de type chronographe, cadran blanc, 
index chiffres arabes formant les heures, échelle tachymétrique, compteur 
totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 9h, mouvement à remontage 
mécanique calibre 285, boitier étanche, bracelet cuir.
Cadran boitier mouvement signé.
Diamètre 38 mm
Est. : 4500 - 5500 €
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131
FRÉDÉRIQUE CONSTANT FLYBACK, RÉF FC-760X4H4/6
N° 3272265
Montre bracelet pour homme en acier plaqué or rose, cadran 
blanc, index bâtons appliqués formant les heures, compteur 
totalisateur 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 9H, 
mouvement mécanique à remontage automatique, bracelet cuir 
avec sa boucle déployante signée. 
Cadran boitier mouvement signés.
Sans écrin ni papiers
Diamètre 42 mm
Est. : 5000 - 6000 €
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UNIVERSAL GENÈVE COMPUR REF 22409 VERS 1940
N° 766324
Montre bracelet pour homme en acier de type chronographe, 
cadran blanc, index chiffres arabes formant les heures, échelle 
tachymétrique, compteur totalisateur 45 minutes, trotteuse à 9h, 
mouvement à remontage mécanique calibre 386, boitier étanche, 
bracelet cuir.
Cadran boitier mouvement signé.
Diamètre 38 mm
Est. : 5500 - 6500 €
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133
OMEGA SEAMASTER 300 
Ref 166024-67 SC
Montre bracelet pour homme en acier, lunette tournante graduée en 60 minutes, cadran noir, index formant 
les heures, gros triangle à midi, date par guichet à 3h, mouvement mécanique à remontage automatique 
calibre 565 N° 26428687, bracelet en acier avec sa boucle déployante signée.
Cadran boitier mouvement signé.
La montre est accompagnée de son écrin et de deux maillons supplémentaires.
Diamètre 42 mm
Est. : 7000 - 8000 €
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OMEGA SPEEDMASTER REF 31130423001005 VZERS 2021
N° 78925624
Montre bracelet pour homme en acier de type chronographe, lunette tachymètre, cadran noir, 
index batons formant les heures, compteurs totalisateurs 30 minutes et 12 heures, trotteuse à 
9h, mouvement à remontage mécanique calibre Omega 1861, bracelet en tissu de type Nato.
Cadran boitier mouvement signé.
La montre est accompagnée de son écrin et de ses papiers.
Est. : 4000 - 5000 €
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135
OMEGA SEAMASTER PLANET OCEAN VERS 2010
Ref 22015100
Montre bracelet pour homme en acier, lunette tournante graduée en 60 
minutes, cadran noir, index formant les heures, date par guichet à 3h, 
mouvement mécanique à remontage automatique, bracelet cuir avec sa 
boucle déployante en acier signé.
Cadran boitier mouvement signé.
Diamètre 42 mm
Est. : 2000 - 3000 €

136
OMEGA GLOBMASTER VERS 2022
Ref 13030392103001
N° 87837656
Montre bracelet pour homme en acier, cadran bleu, index batons 
appliqués formant les heures, date par guichet à 9h, mouvement 
mécanique à remontage automatique calibre 8900, bracelet en 
acier avec sa boucle déployante signée.
Cadran boitier mouvement signé.
La montre est accompagnée de son écrin et de ses papiers.
Diamètre 39 mm
Est. : 4000 - 6000 €



137
ROLEX OYSTER PERPETUAL SUBMARINER DATE, 40MM
Modèle M116613LN- 0001
N° Série: Z22706S1
Chronomètre, en acier et or jaune 18ct, 
Lunette tournante en céramique noire Cadran noir index. 
Bracelet Oyster Glidelock en acier et or jaune 18ct
Est. : 12000 - 18000 €
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138
ROLEX OYSTER PERPETUAL SUBMARINER DATE, 40MM
Modèle M116613LN-0001
N° Série:5K1N0756
Chronomètre, en acier et or jaune 18ct, Lunette tournante en 
céramique noire, Cadran noir index, Bracelet Oyster Glidelock 
en acier et or jaune 18ct
Est. : 12000 - 18000 €
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ROLEX OYSTER PERPETUAL DATEJUST II, 41MM
Modèle M116333- 0005
N° Série: M0314264
Chronomètre. en acier et or jaune 18ct. Lunette cannelée. 
Cadran ivoire index, Bracelet Oyster en acier et or jaune 18ct
Est. : 8000 - 15000 €
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140
ROLEX OYSTER PERPETUAL DATEJUST II, 41MM 
Modèle M116333-0003
N° Série: 901W9363
Chronomètre, en acier et or jaune 18ct, Lunette cannelée, 
Cadran noir chiffres romains, Bracelet Oyster en acier et or jaune 18ct
Est. : 8000 - 15000 €
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141
HERMES
Foulard en soie «Grand Manège»
Dans son coffret d’origine
Bon état
Dimensions: 90x90 cm
Est. : 100 - 200 €

142
HERMES
Foulard en soie «Brides de Gala»
Dans son coffret d’origine
Bon état
Dimensions: 90x90 cm
Est. : 100 - 200 €

143
HERMES
Foulard en soie «Aux champs»
Dans son coffret d’origine
Bon état
Dimensions: 90x90 cm
Est. : 100 - 200 €

144
HERMES
Foulard en soie
Dans son coffret d’origine
Bon état
Dimensions: 90x90 cm
Est. : 100 - 200 €

145
HERMES
Foulard en soie
Bon état
Dimensions: 90x90 cm
Est. : 100 - 200 €

146
HERMES
Foulard en soie «Louveterie Royale»
Bon état
Dimensions: 90x90 cm
Est. : 100 - 200 €

147
HERMES
Foulard en soie «Grand Apparat»
Bon état
Dimensions: 90x90 cm
Est. : 100 - 200 €

148
GUCCI
Foulard en soie
Dans son coffret d’origine
Bon état
Dimensions: 85x85 cm
Est. : 100 - 200 €

149
HERMES
Foulard en soie «feux du ciel»
Bon état
Dans son coffret d’origine
Dimensions: 90x90
Est. : 100 - 200 €

150
ANDRÉ CLAUDE CANOVA
Foulard en soie 
Dans son coffret d’origine
Bon état, un fil tiré
Dimensions: 85x85
Est. : 50 - 100 €

151
FRANÇOISE GUÉRIN
Foulard en soie 
Bon état
Dimensions: 87x87 cm
Est. : 100 - 200 €

152
BAYRON
Foulard en soie 
Bon état, quelques taches mineures
Dimensions: 85x85 cm
Est. : 50 - 100 €
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153
LOUIS VUITTON
Echarpe Cashmere
Dans son coffret d’origine. Bon état
Est. : 300 - 500 €

154
LOUIS VUITTON - SAC BESACE MÉNILMONTANT
Toile monogrammée et cuir
Etat d’usage, arrêtes usagées. Dimensions: H: 20; L: 29 cm
Est. : 200 - 300 €

155
LOUIS VUITTON - SAC SISTINA
Toile damier et cuir box brun
Dans son dust bag. Bon état
Dimensions: H: 24; L: 32 cm
Est. : 250 - 300 €

156
LOUIS VUITTON - SAC WILDWOOD 
Cuir monogramme gris mat
Dans son dust bag. Bon état
Dimensions: H: 31; L: 37,5 cm
Est. : 800 - 1000 €

157
LOUIS VUITTON - MALLETTE 
Toile monogrammée 
Etat d’usage
Attache centrale défécrueuse, plusieurs 
protection d’angle manquantes.
Dimensions: H: 33; L: 42; P: 10 cm
Est. : 250 - 500 €
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158
PRADA
Sac à main matelassé
Dans son dust bag
Bon état
Dimensions: H: 29; L: 40 cm
Est. : 120 - 180 €

159
PRADA
Sac à main en nylon et cuir noir
Dans son dust bag
Bon état
Dimensions: H: 20; L: 38,5cm
Est. : 150 - 250 €

160
CHANEL
Sac de plage en tissu éponge blanc.
Avec son pochon
Etat neuf
Dimensions: H: 37; L: 37, P: 33cm
Est. : 500 - 800 €

161
DIOR - SAC LADY D-LITE
Broderie Toile de Jouy bleue
Bandoulière assortie
Bon etat
Dans son coffret d’origine
Est. : 3000 - 4000 €

162
BROCHE DIOR
Dans son coffret d’origine
Est. : 300 - 600 €

163
LONGCHAMPS
Sacoche en cuir grainé noir.
Etat neuf. Dans son dust bag
Dimensions: H: 13; L: 25 cm
Est. : 100 - 200 €
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164
LIMOGES POUR CARTIER - MAUSON LOUIS CARTIER
Paire de petits bougeoirs en porcelaine de Limoges pour la 
maison Louis Cartier. Dans leur coffret d’origine 
Est. : 200 - 300 €

165
CARTIER
Lunette de vue, signée
Dans son étui
Est. : 500 - 1000 €

166
CARTIER
Lunette de soleil signée
Dans son étui
Est. : 250 - 500 €

167
CARTIER
Briquet plaqué Or
Est. : 300 - 600 €

168
LALIQUE - PINCE LARME D’HELICONIA
Dans son coffret d’origine
Est. : 50 - 100 €

169
LALIQUE - PINCE LARME D’HELICONIA
Dans son coffret d’origine
Est. : 50 - 100 €

170
BACCARAT
Paire de boucles d’oreillles en cristal bleu
Dans son coffret d’origine
Est. : 100 - 200 €

171
BACCARAT
Pendentif croix 
en cristal 
Dans son coffret 
d’origine
Est. : 100 - 200 €

172
BRACELET FRED 
Modèle «force 10» 
Fermoir et jonc en Or blanc 18k
Dans son écrin d’origine
Est. : 3000 - 4000 €

173
DUPONT
Briquet argent
Dans son coffret d’origine
Est. : 100 - 200 €

174
DUPONT
Briquet plaqué Or
Est. : 150 - 300 €
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175
LOT DE 22 PIÈCES EN OR
Est. : 800 - 1000 €

176
COFFRET BEZITSOORKONDE
Lot de 7 pièces en Or avec leur garantie
Est. : 800 - 1000 €

177
PIÈCES DU VATICAN SPÉCIMEN 2006
Est. : 200 - 300 € 178

SAUTOIR
Or jaune 18K. Poids total: 86,1g
Est. : 700 - 900 €

179
ENSEMBLE DE DEUX BRACELETS DE PERLES
Est. : 80 - 100 €
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180
BAGUE CARRÉE
En Or bicolor 18K sertie de diamants
Dans son écrin d’origine
Taille: 58
Poids: 12g
Est. : 800 - 1000 €

181
BAGUE RUBIS ET DIAMANTS
En Or jaune 18K sertie de 8 rubis taille à degré et 6 
diamants taille brillant rond
Taille: 55
Poids: 6,4g
Est. : 400 - 600 €

182
BAGUE
En Or jaune 18k centrée de 5 diamants en serti clos.
Taille: 57
Poids: 7,5g
Est. : 300 - 500 €

183
BURBERRY   
Sac en cuir bleu nuit, dans son dust bag  
Bon état - légère usure à la base  
Dimensions: H: 23; L: 33 cm
Est. : 600 - 800 €

184
VESTE SANS MANCHE
En Renard noir. Bon état. Taille: S
Est. : 300 - 400 €

185
VESTE SANS MANCHE
En croute de cuir et Raton llaveur. Parfait état. Taille: M
Est. : 300 - 400 €

186
VISON
Veston sans manche. Parfait éta. Taille: S
Est. : 300 - 400 €

187
VESTE SANS MANCHE NOIR
En renard noir travaillé comme de la Chèvre de l’Himalaya
Parfait état. Taille: M
Est. : 100 - 200 €

188
VESTE SANS MANCHE BEIGE
En agneau de Mongolie. Parfait état. Taille: M
Est. : 100 - 200 €
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189
PARKA BLANCHE COL AMOVIBLE EN FOURRURE DE 
CHÈVRE.
Parfait état. Taille: S
Est. : 200 - 300 €

190
MANTEAU LEVINSKY COPENHAGUE
En Renard noir. Parfait état. Taille: S
Est. : 300 - 400 €

191
MANTEAU ERA
Parka matellassée, col et manchettes en fourrure de renard 
noir. Parfait état. Taille: M
Est. : 200 - 400 €

192
MANTEAU DIEGO M
Longue parka noire, col et manchettes en fourrure blue fox
Bon état. Taille: M
Est. : 200 - 400 €

193
PARKA NOIRE COL ET MANCHETTES EN FOURRURE DE 
RENARD NOIR.
Bon état. Taille: L
Est. : 200 - 400 €

194
MANTEAU DE VISON 
Beige claire. Parfait état. Taille: S
Est. : 400 - 600 €
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195
MANTEAU DE VISON 
Marron
Parfait état
Taille: S
Est. : 400 - 600 €

196
MANTEAU DE VISON 
Marron
Bon état
Taille: M/L
Est. : 200 - 300 €

197
VESTE SANS MANCHE GIOVANNI
En renard et agneau
Bon état
Taille: S
Est. : 300 - 400 €

198
VESTON SANS MANCHE MAURITUS
En Agneau
Bon état
Taille: M
Est. : 90 - 100 €

199
VESTE SANS MANCHE
Renard noir
Bon état
Taille: S
Est. : 300 - 400 €
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Consultez-nous, notre expert agréé par la chambre du Grand Duché du Luxembourg, 
Adrien DENOYELLE est à votre disposition pour toute évaluation et expertise 

gratuitement sur place, à Luxembourg Ville :

BUREAU D’EXPERTISE
LUX-AUCTION VILLE • 6, Montée Pilate • L-2336, Luxembourg

Le sérieux de nos expertises 
ainsi que notre transparence 
constituent des éléments 
essentiels et indispensables 
pour nos acheteurs.

LUX-AUCTION 
en ville !

Nos départements ci-dessous représentent un marché local et international :

Post-Wars & Contemporary art Luxemburgensia
Grands vins 
& spiritueux

Joaillerie et 
montres de collection

Adjugé : 250 000 €

Adjugé : 250 000 €

Adjugé : 16 875 €

Adjugé : 123 750 €

ESTIMATION 
GRATUITE
EN LIGNE



Samedi 13 janvier 2024 - 14h00
Lux-Auction Stadtbredimus
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CONDITIONS GENERALES DE VENTE AUX ENCHERES 

 

LUX-AUCTION est un opérateur de ventes 
volontaires aux enchères publiques. En cette 
qualité LUX-AUCTION agit comme mandataire 
du vendeur. Les rapports entre LUX-AUCTION 
et l’acquéreur sont soumis aux présentes 
conditions générales de vente qui pourront être 
amendées par des avis écrits ou oraux avant la 
vente et qui seront mentionnés au procès-verbal 
de vente.  
 

Bien mis en vente 
 

1) Les acquéreurs potentiels sont invités 
à examiner les biens pouvant les intéresser avant 
la vente aux enchères, et notamment pendant les 
expositions. LUX-AUCTION se tient à la 
disposition des acquéreurs potentiels pour leur 
fournir des rapports sur l’état des lots.  
 
2) Les descriptions des lots résultant du 
catalogue, des rapports, des étiquettes et des 
indications ou annonces verbales ne sont que 
l’expression par LUX-AUCTION de sa 
perception du lot, mais ne sauraient constituer la 
preuve d’un fait. D’éventuelles modifications aux 
descriptions du catalogue pourront être 
annoncées pendant la vente et seront 
contresignées au Procès-Verbal de vente.  
La mention Attr. signifie l’attribution à un artiste. 
La vente aux enchères est tenue en présence d’un 
huissier de justice, qui dressera le procès-verbal. 
 
3) Les indications données par LUX-AUCTION 
sur l’existence d’une restauration, d’un accident 
ou d’un incident affectant le lot, sont exprimées 
pour faciliter son inspection par l’acquéreur 
potentiel et restent soumises à son appréciation 
personnelle ou à celle de son expert. 
L’absence d’indication d’une restauration d’un 
accident ou d’un incident dans le catalogue, les 
rapports, les étiquettes ou verbalement, 
n’implique nullement qu’un bien soit exempt de 
tout défaut présent, passé ou réparé. Inversement 
la mention de quelque défaut n’implique pas 
l’absence de tous autres défauts.  
 
4) Les estimations sont fournies à titre purement 
indicatif et elles ne peuvent être considérées 
comme impliquant la certitude que le bien sera 
vendu au prix estimé ou même à l’intérieur de la 
fourchette d’estimations. Les estimations ne 
sauraient constituer une quelconque garantie.  
 

Vente 
 
1) En vue d’une bonne organisation des ventes, 
les acquéreurs potentiels doivent se faire 
connaître avant la vente, afin de permettre leur 
enregistrement. LUX-AUCTION demande à tout 
acquéreur potentiel de justifier de son identité 
ainsi que de présenter ses références bancaires. 
Pour certains lot, LUX-AUCTION peut 
demander d’effectuer un déposit de garantie (si le 
lot n’est pas adjugé à cet enchérisseur, le déposit 
de garantie sera renvoyé́ sous 72h)  et se réserve 
le droit d’interdire l’accès à la salle de vente de 
tout acquéreur potentiel pour justes motifs.  
 
2) Toute personne qui se porte enchérisseur 
s’engage à régler personnellement et 
immédiatement le prix d’adjudication augmenté 
des frais à la charge de l’acquéreur et de tous 
impôts ou taxes qui pourraient être exigibles. 
Tout enchérisseur est censé agir pour son propre 
compte sauf dénonciation préalable de sa qualité 
de mandataire pour le compte d’un tiers.  
 
3) LUX-AUCTION accepte gracieusement de 
recevoir des enchères par ordre d’achat ou 
téléphone d’un acquéreur potentiel qui se sera 
manifesté avant la vente.  
LUX-AUCTION ne peut être tenu pour 
responsable dans le cas où la liaison téléphonique 
n’est pas établie, établie tardivement, ou en cas 
d’erreur ou d’omissions. 
À toutes fins utiles, LUX-AUCTION se réserve 
le droit d’enregistrer les communications 
téléphoniques durant la vente. Les 
enregistrements seront conservés jusqu’au 
règlement complet du bordereau acheteur, sauf 
contestation.  
 

4) Si LUX-AUCTION reçoit plusieurs ordres 
d’achat pour des montants d’enchères identiques, 
c’est l’ordre le plus ancien qui sera prioritaire. 
LUX-AUCTION ne pourra engager sa 
responsabilité notamment en cas d’erreur ou 
d’omission d’exécution de l’ordre écrit.  
 
5) Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait 
été stipulé par le vendeur, LUX-AUCTION se 
réserve le droit de porter des enchères pour le 
compte du vendeur jusqu’à ce que le prix de 
réserve soit atteint. En revanche le vendeur n’est 
pas autorisé à porter lui-même des enchères 
directement ou par le biais d’un mandataire. 
 
6) LUX-AUCTION dirigera la vente de façon 
discrétionnaire, en veillant à la liberté des 
enchères et à l’égalité entre l’ensemble des 
enchérisseurs, tout en respectant les usages 
établis. LUX-AUCTION se réserve de refuser 
toute enchère et d’organiser les enchères de la 
façon la plus appropriée. 
 
7) L’adjudicataire est la personne qui aura porté 
l’enchère la plus élevée pourvu qu’elle soit égale 
ou supérieure au prix de réserve, éventuellement 
stipulé. Le coup de marteau matérialisera la fin 
des enchères et le prononcé du mot «adjugé» ou 
tout autre équivalent entraînera la formation du 
contrat de vente entre le vendeur et le dernier 
enchérisseur retenu. L’adjudicataire ne pourra 
obtenir la restitution du lot qu’après règlement de 
l’intégralité de son bordereau de vente.  
 

Exécution de la vente 
 
1) En sus du prix d’adjudication, l’adjudicataire 
devra acquitter par lot et par tranche dégressive 
les commissions et taxes suivantes:  
 
• De 1 à 500 000 euros: 25% TTC ( TVA au 
taux en vigueur) 
•De 500.001 à 1.000.000 euros: 20%  TTC 
(TVA au taux en vigueur) 
• Au-delà̀ de 1.000.001 euros: 12% TTC ( TVA 
au taux en vigueur) 
 
Pour les enchérisseurs via les plateformes Live 
(Drouot, Auction, Lotissimo, Saleroom, 
Invaluable, EPAIlive) il sera facturé 3%TTC de 
commission en plus des frais de vente.  
 
2) La TVA sur commissions et frais 
d’importation peuvent être rétrocédés à 
l’adjudicataire sur présentation des justificatifs 
d’exportation hors UE. L’adjudicataire européen 
justifiant d’un n° de TVA Intracommunautaire et 
d’un document prouvant la livraison dans son 
Etat membre pourra obtenir le remboursement de 
la TVA sur commissions. 
 
3) Le paiement du lot se fait comptant pour 
l’intégralité du prix, des frais et taxes. 
L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens 
suivants:  
 
- En espèces : jusqu’à 10.000 euros frais et taxes 
compris pour les ressortissants Luxembourgeois 
et les personnes agissant pour le compte d’une 
entreprise ; 15.000 euros frais et taxe compris 
pour les ressortissants étrangers sur présentation 
de leurs papiers d’identité. 
- Par virement bancaire;  
- Par carte de crédit: VISA ou MASTERCARD 
sur place UNIQUEMENT, pas de règlement à 
distance.  L’American Express, n’est pas 
acceptée.  
 
4) L’adjudicataire devient propriétaire, et 
responsable de tout lot pour lequel il est le plus 
offrant et ne peut révoquer l'acceptation de ce 
dernier. Il appartiendra à l’adjudicataire 
de faire assurer le lot dès l’adjudication. Il ne 
pourra recourir contre LUX-AUCTION en cas de 
vol, perte ou dégradation de son lot, après 
l’adjudication. 
 
5) Dépassé deux mois à compter du jour de la 
vente aux enchères, des frais de stockage 
pourront être facturés à raison de 10€ TTC par 
jour pour les meubles et 5€ TTC par jour pour les 
objets. 
 

6) Le fait de participer à la vente aux enchères 
entraîne obligatoirement l’acceptation de ces 
présentes conditions de vente. 
 
7) Une fois que le lot acquit est enlevé, le client 
dispose de 15 jours ouvrés pour toutes 
réclamations.  
 

Défaut de paiement 
 

À défaut de paiement par l’adjudicataire, après 
mise en demeure restée infructueuse, le bien est 
remis en vente à la demande du vendeur sur 
« folle enchère » de l’adjudicataire défaillant; si 
le vendeur ne formule pas cette demande dans un 
délai de trois mois à compter de l’adjudication, la 
vente est résolue de plein droit, sans préjudice de 
dommages intérêts dus par l’adjudicataire 
défaillant. 
 
En outre, LUX-AUCTION se réserve de réclamer 
à l’adjudicataire défaillant, à son choix:  
- Des intérêts au taux légal majoré de cinq points, 
- Le remboursement des coûts supplémentaires 
engendrés par sa défaillance, 
- Le paiement de la différence entre le prix 
d’adjudication initial et le prix d’adjudication sur 
folle enchère s’il est inférieur, ainsi que les coûts 
générés par les nouvelles enchères.  
 
LUX-AUCTION se réserve d’exclure de ses 
ventes futures, tout adjudicataire qui aura été 
défaillant ou qui n’aura pas respecté́ les présentes 
conditions générales de vente.  
 

Propriété intellectuelle –  
Reproduction des œuvres 

 
LUX-AUCTION est propriétaire du droit 
de reproduction de son catalogue. Toute 
reproduction de celui-ci est interdite et constitue 
une contrefaçon à son préjudice. En outre LUX-
AUCTION dispose d’une dérogation lui 
permettant de reproduire dans son catalogue les 
œuvres mises en vente. 
Toute reproduction du catalogue de LUX-
AUCTION peut donc constituer une reproduction 
illicite d’une œuvre exposant son auteur à des 
poursuites en contrefaçon par le titulaire 
des droits sur l’œuvre. La vente d’une œuvre 
n’emporte pas au profit de son propriétaire 
le droit de reproduction et de présentation 
de l’œuvre.  
 

Biens soumis à une législation 
particulière 

 
La réglementation internationale du 3 mars 1973, 
dite Convention de Washington a pour effet la 
protection de specimens et d’espèces dits 
menacés d’extinction. Les termes de son 
application diffèrent d’un pays à l’autre. Il 
appartient à tout acheteur de vérifier, avant 
d’enchérir, la législation appliquée dans son pays 
à ce sujet.  
Tout lot contenant un élément en ivoire, en 
palissandre... quelle que soit sa date d’exécution 
ou son certificat d’origine, ne pourra être importé 
aux Etats-Unis, au regard de la législation qui y 
est appliquée.  
 

Compétences législative et 
Juridictionnelle 

 
La loi luxembourgeoise est la seule à régir les 
présentes conditions générales de vente. 
Toute contestation relative à leur existence, leur 
validité, leur opposabilité à tout enchérisseur et 
acquéreur, et à leur exécution sera tranchée par le 
tribunal compétent du ressort de Luxembourg. 
La vente aux enchères est soumise à la Loi 
modifiée du 12 novembre 2004 relative à la lutte 
contre le blanchiment et contre le financement du 
terrorisme. 
LUX-AUCTION participe à la protection des 
biens culturels et met tout en œuvre, dans la 
mesure de ses moyens, pour s’assurer de la 
provenance des lots mis en vente dans ce 
catalogue.  

CONDITIONS GENERALES DE VENTE AUX ENCHERES 

 

LUX-AUCTION est un opérateur de ventes 
volontaires aux enchères publiques. En cette 
qualité LUX-AUCTION agit comme mandataire 
du vendeur. Les rapports entre LUX-AUCTION 
et l’acquéreur sont soumis aux présentes 
conditions générales de vente qui pourront être 
amendées par des avis écrits ou oraux avant la 
vente et qui seront mentionnés au procès-verbal 
de vente.  
 

Bien mis en vente 
 

1) Les acquéreurs potentiels sont invités 
à examiner les biens pouvant les intéresser avant 
la vente aux enchères, et notamment pendant les 
expositions. LUX-AUCTION se tient à la 
disposition des acquéreurs potentiels pour leur 
fournir des rapports sur l’état des lots.  
 
2) Les descriptions des lots résultant du 
catalogue, des rapports, des étiquettes et des 
indications ou annonces verbales ne sont que 
l’expression par LUX-AUCTION de sa 
perception du lot, mais ne sauraient constituer la 
preuve d’un fait. D’éventuelles modifications aux 
descriptions du catalogue pourront être 
annoncées pendant la vente et seront 
contresignées au Procès-Verbal de vente.  
La mention Attr. signifie l’attribution à un artiste. 
La vente aux enchères est tenue en présence d’un 
huissier de justice, qui dressera le procès-verbal. 
 
3) Les indications données par LUX-AUCTION 
sur l’existence d’une restauration, d’un accident 
ou d’un incident affectant le lot, sont exprimées 
pour faciliter son inspection par l’acquéreur 
potentiel et restent soumises à son appréciation 
personnelle ou à celle de son expert. 
L’absence d’indication d’une restauration d’un 
accident ou d’un incident dans le catalogue, les 
rapports, les étiquettes ou verbalement, 
n’implique nullement qu’un bien soit exempt de 
tout défaut présent, passé ou réparé. Inversement 
la mention de quelque défaut n’implique pas 
l’absence de tous autres défauts.  
 
4) Les estimations sont fournies à titre purement 
indicatif et elles ne peuvent être considérées 
comme impliquant la certitude que le bien sera 
vendu au prix estimé ou même à l’intérieur de la 
fourchette d’estimations. Les estimations ne 
sauraient constituer une quelconque garantie.  
 

Vente 
 
1) En vue d’une bonne organisation des ventes, 
les acquéreurs potentiels doivent se faire 
connaître avant la vente, afin de permettre leur 
enregistrement. LUX-AUCTION demande à tout 
acquéreur potentiel de justifier de son identité 
ainsi que de présenter ses références bancaires. 
Pour certains lot, LUX-AUCTION peut 
demander d’effectuer un déposit de garantie (si le 
lot n’est pas adjugé à cet enchérisseur, le déposit 
de garantie sera renvoyé́ sous 72h)  et se réserve 
le droit d’interdire l’accès à la salle de vente de 
tout acquéreur potentiel pour justes motifs.  
 
2) Toute personne qui se porte enchérisseur 
s’engage à régler personnellement et 
immédiatement le prix d’adjudication augmenté 
des frais à la charge de l’acquéreur et de tous 
impôts ou taxes qui pourraient être exigibles. 
Tout enchérisseur est censé agir pour son propre 
compte sauf dénonciation préalable de sa qualité 
de mandataire pour le compte d’un tiers.  
 
3) LUX-AUCTION accepte gracieusement de 
recevoir des enchères par ordre d’achat ou 
téléphone d’un acquéreur potentiel qui se sera 
manifesté avant la vente.  
LUX-AUCTION ne peut être tenu pour 
responsable dans le cas où la liaison téléphonique 
n’est pas établie, établie tardivement, ou en cas 
d’erreur ou d’omissions. 
À toutes fins utiles, LUX-AUCTION se réserve 
le droit d’enregistrer les communications 
téléphoniques durant la vente. Les 
enregistrements seront conservés jusqu’au 
règlement complet du bordereau acheteur, sauf 
contestation.  
 

4) Si LUX-AUCTION reçoit plusieurs ordres 
d’achat pour des montants d’enchères identiques, 
c’est l’ordre le plus ancien qui sera prioritaire. 
LUX-AUCTION ne pourra engager sa 
responsabilité notamment en cas d’erreur ou 
d’omission d’exécution de l’ordre écrit.  
 
5) Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait 
été stipulé par le vendeur, LUX-AUCTION se 
réserve le droit de porter des enchères pour le 
compte du vendeur jusqu’à ce que le prix de 
réserve soit atteint. En revanche le vendeur n’est 
pas autorisé à porter lui-même des enchères 
directement ou par le biais d’un mandataire. 
 
6) LUX-AUCTION dirigera la vente de façon 
discrétionnaire, en veillant à la liberté des 
enchères et à l’égalité entre l’ensemble des 
enchérisseurs, tout en respectant les usages 
établis. LUX-AUCTION se réserve de refuser 
toute enchère et d’organiser les enchères de la 
façon la plus appropriée. 
 
7) L’adjudicataire est la personne qui aura porté 
l’enchère la plus élevée pourvu qu’elle soit égale 
ou supérieure au prix de réserve, éventuellement 
stipulé. Le coup de marteau matérialisera la fin 
des enchères et le prononcé du mot «adjugé» ou 
tout autre équivalent entraînera la formation du 
contrat de vente entre le vendeur et le dernier 
enchérisseur retenu. L’adjudicataire ne pourra 
obtenir la restitution du lot qu’après règlement de 
l’intégralité de son bordereau de vente.  
 

Exécution de la vente 
 
1) En sus du prix d’adjudication, l’adjudicataire 
devra acquitter par lot et par tranche dégressive 
les commissions et taxes suivantes:  
 
• De 1 à 500 000 euros: 25% TTC ( TVA au 
taux en vigueur) 
•De 500.001 à 1.000.000 euros: 20%  TTC 
(TVA au taux en vigueur) 
• Au-delà̀ de 1.000.001 euros: 12% TTC ( TVA 
au taux en vigueur) 
 
Pour les enchérisseurs via les plateformes Live 
(Drouot, Auction, Lotissimo, Saleroom, 
Invaluable, EPAIlive) il sera facturé 3%TTC de 
commission en plus des frais de vente.  
 
2) La TVA sur commissions et frais 
d’importation peuvent être rétrocédés à 
l’adjudicataire sur présentation des justificatifs 
d’exportation hors UE. L’adjudicataire européen 
justifiant d’un n° de TVA Intracommunautaire et 
d’un document prouvant la livraison dans son 
Etat membre pourra obtenir le remboursement de 
la TVA sur commissions. 
 
3) Le paiement du lot se fait comptant pour 
l’intégralité du prix, des frais et taxes. 
L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens 
suivants:  
 
- En espèces : jusqu’à 10.000 euros frais et taxes 
compris pour les ressortissants Luxembourgeois 
et les personnes agissant pour le compte d’une 
entreprise ; 15.000 euros frais et taxe compris 
pour les ressortissants étrangers sur présentation 
de leurs papiers d’identité. 
- Par virement bancaire;  
- Par carte de crédit: VISA ou MASTERCARD 
sur place UNIQUEMENT, pas de règlement à 
distance.  L’American Express, n’est pas 
acceptée.  
 
4) L’adjudicataire devient propriétaire, et 
responsable de tout lot pour lequel il est le plus 
offrant et ne peut révoquer l'acceptation de ce 
dernier. Il appartiendra à l’adjudicataire 
de faire assurer le lot dès l’adjudication. Il ne 
pourra recourir contre LUX-AUCTION en cas de 
vol, perte ou dégradation de son lot, après 
l’adjudication. 
 
5) Dépassé deux mois à compter du jour de la 
vente aux enchères, des frais de stockage 
pourront être facturés à raison de 10€ TTC par 
jour pour les meubles et 5€ TTC par jour pour les 
objets. 
 

6) Le fait de participer à la vente aux enchères 
entraîne obligatoirement l’acceptation de ces 
présentes conditions de vente. 
 
7) Une fois que le lot acquit est enlevé, le client 
dispose de 15 jours ouvrés pour toutes 
réclamations.  
 

Défaut de paiement 
 

À défaut de paiement par l’adjudicataire, après 
mise en demeure restée infructueuse, le bien est 
remis en vente à la demande du vendeur sur 
« folle enchère » de l’adjudicataire défaillant; si 
le vendeur ne formule pas cette demande dans un 
délai de trois mois à compter de l’adjudication, la 
vente est résolue de plein droit, sans préjudice de 
dommages intérêts dus par l’adjudicataire 
défaillant. 
 
En outre, LUX-AUCTION se réserve de réclamer 
à l’adjudicataire défaillant, à son choix:  
- Des intérêts au taux légal majoré de cinq points, 
- Le remboursement des coûts supplémentaires 
engendrés par sa défaillance, 
- Le paiement de la différence entre le prix 
d’adjudication initial et le prix d’adjudication sur 
folle enchère s’il est inférieur, ainsi que les coûts 
générés par les nouvelles enchères.  
 
LUX-AUCTION se réserve d’exclure de ses 
ventes futures, tout adjudicataire qui aura été 
défaillant ou qui n’aura pas respecté́ les présentes 
conditions générales de vente.  
 

Propriété intellectuelle –  
Reproduction des œuvres 

 
LUX-AUCTION est propriétaire du droit 
de reproduction de son catalogue. Toute 
reproduction de celui-ci est interdite et constitue 
une contrefaçon à son préjudice. En outre LUX-
AUCTION dispose d’une dérogation lui 
permettant de reproduire dans son catalogue les 
œuvres mises en vente. 
Toute reproduction du catalogue de LUX-
AUCTION peut donc constituer une reproduction 
illicite d’une œuvre exposant son auteur à des 
poursuites en contrefaçon par le titulaire 
des droits sur l’œuvre. La vente d’une œuvre 
n’emporte pas au profit de son propriétaire 
le droit de reproduction et de présentation 
de l’œuvre.  
 

Biens soumis à une législation 
particulière 

 
La réglementation internationale du 3 mars 1973, 
dite Convention de Washington a pour effet la 
protection de specimens et d’espèces dits 
menacés d’extinction. Les termes de son 
application diffèrent d’un pays à l’autre. Il 
appartient à tout acheteur de vérifier, avant 
d’enchérir, la législation appliquée dans son pays 
à ce sujet.  
Tout lot contenant un élément en ivoire, en 
palissandre... quelle que soit sa date d’exécution 
ou son certificat d’origine, ne pourra être importé 
aux Etats-Unis, au regard de la législation qui y 
est appliquée.  
 

Compétences législative et 
Juridictionnelle 

 
La loi luxembourgeoise est la seule à régir les 
présentes conditions générales de vente. 
Toute contestation relative à leur existence, leur 
validité, leur opposabilité à tout enchérisseur et 
acquéreur, et à leur exécution sera tranchée par le 
tribunal compétent du ressort de Luxembourg. 
La vente aux enchères est soumise à la Loi 
modifiée du 12 novembre 2004 relative à la lutte 
contre le blanchiment et contre le financement du 
terrorisme. 
LUX-AUCTION participe à la protection des 
biens culturels et met tout en œuvre, dans la 
mesure de ses moyens, pour s’assurer de la 
provenance des lots mis en vente dans ce 
catalogue.  




